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Protokół Nr 6/2025
z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

w dniu 27 października 2025 roku

Posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  rozpoczęło się o godz. 09:00 w Starostwie 
Powiatowym w Kaliszu, Plac Św. Józefa 5, pokój 131.

Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  Bogusław  Szczepaniak  powitał 
Członków Komisji oraz zaproszonych gości - obecni w/g załączonych list obecności (listy 
obecności stanowią załączniki nr 1 i nr 2 do niniejszego protokołu).

Przewodniczący Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  Bogusław  Szczepaniak  stwierdził,
iż  na stan  5 Członków  Komisji,  wszyscy  Radni  są  obecni –  Komisja  jest  zdolna 
do formułowania opinii i wniosków oraz do podejmowania decyzji.

Ad.  2. Przyjęcie  porządku  posiedzenia (porządek  posiedzenia  stanowi  załącznik  nr  3 
do niniejszego protokołu).

Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  Bogusław  Szczepaniak  odczytał 
porządek posiedzenia, a następnie zapytał o uwagi.

W związku  z  brakiem  uwag,  Przewodniczący  Komisji  Bogusław  Szczepaniak  przystąpił 
do głosowania nad przyjęciem porządku posiedzenia.

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła jednogłośnie nw. porządek posiedzenia.

Porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie porządku posiedzenia.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.
4. Zapoznanie  się  z  pismem  w  sprawie  montażu  barierek  ochronnych  przy  drogach 

powiatowych.
5. Wypracowanie opinii do rozpatrywanego pisma.
6. Sprawy bieżące.
7. Zamknięcie posiedzenia

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.

Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków i  Petycji  Bogusław Szczepaniak przypomniał, 
iż protokół z ostatniego posiedzenia Komisji  został przekazany za pośrednictwem systemu 
eSesja.

Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  Bogusław  Szczepaniak przystąpił 
do głosowania nad przyjęciem przedmiotowego protokołu.

Komisja  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  jednogłośnie  przyjęła protokół  nr  5/2025
z poprzedniego posiedzenia Komisji z dnia 14 maja 2025 roku.

Ad.  4. Zapoznanie  się  z  pismem w sprawie  montażu  barierek  ochronnych  przy  drogach 
powiatowych (przedmiotowe pismo stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu).
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Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  Bogusław  Szczepaniak  poprosił 
Dyrektora Wydziału Dróg Powiatowych Pawła Kocioka o przedstawienie stanowiska.

Dyrektor  Wydziału  Dróg  Powiatowych  Paweł  Kociok  przekazał  ustalenia  poczynione 
wspólnie z Dyrektorem Zespołu Szkół w Szczytnikach Jolantą Leszką, zgodnie z którymi 
sprawa  dotyczy  montażu  barierek  w  miejscu  dotychczasowego  żywopłotu.  Żywopłot, 
ze względu  na  swoje  rozmiary,  ogranicza  widoczność,  a  tym  samym  nie  zapewnia 
odpowiedniego  bezpieczeństwa  dzieciom  i  młodzieży.  Dyrektor  szkoły  zobowiązała  się, 
że wycinka krzewów leżeć będzie po stronie placówki.

Ad. 5. Wypracowanie opinii do rozpatrywanego pisma.

Radca  Prawny  Łukasz  Wojtyś  przekazał,  iż  w  jego  opinii  złożone  pismo  ma  charakter 
wniosku, w którym zawnioskowano o montaż barierek oraz wystosowano prośbę o podjęcie 
konkretnych działań.

Omawiając pozyskane informacje,  Członkowie Komisji  Skarg,  Wniosków i Petycji  uznali, 
iż postulat dotyczący montażu barierek ochronnych w pobliżu Zespołu Szkół w Szczytnikach 
jest  zasadny  ze  względu  na  bezpieczeństwo  ruchu  drogowego.  Zdaniem  Członków 
ww. Komisji, barierki stanowią fizyczną przeszkodę uniemożliwiającą bezpośrednie wejścia 
na jezdnię i kierują pieszych w bezpieczne miejsce. 

Członkowie  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  zarekomendowali,  aby  Zarząd  Powiatu 
Kaliskiego,  rozpoczął  działania  mające  na  celu  montaż  barierek  ochronnych  w  rejonie 
wskazanych placówek oświatowych. Ostateczny zakres i termin podjęcia niezbędnych działań 
pozostaje do decyzji Zarządu Powiatu Kaliskiego

Komisja  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  uznała  przedmiotowy  wniosek  za  zasługujący 
na uwzględnienie, jednogłośnie potwierdzając jego zasadność.

Wszyscy  Członkowie  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  oddali  głos  „za”  przyjęciem 
przedmiotowej opinii (opinia stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu).

Komisja Skarg,  Wniosków i Petycji  jednogłośnie wypracowała i  przyjęła projekt uchwały 
Rady Powiatu  Kaliskiego w sprawie  rozpatrzenia  wniosku dotyczącego montażu barierek 
ochronnych  przy  drogach  powiatowych (projekt  uchwały  stanowi  załącznik  nr  6 
do niniejszego protokołu).

Ad. 6. Sprawy bieżące. 

Członkowie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji nie zgłosili spraw bieżących.

Ad. 7. Zamknięcie posiedzenia.

W  związku  z  wyczerpaniem  porządku  posiedzenia  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji, 
Przewodniczący Komisji podziękował wszystkim za udział i zamknął posiedzenie.

Posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji zakończyło się o godz. 9:20.
Przewodniczył

Protokół sporządziła:
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